桃園市立平鎮高級中學武漢肺炎防疫疫情小組第2次會議紀錄

時間:中華民國109年2月3日(星期一)上午9:10

地點:三樓多功能教室 出席人員:詳簽到單

主席:胡校長劍峯 記錄:張美菊

壹、主席致詞:

- 一、因應 2019 新型冠狀病毒擴散,本校俟需要再召開疫情小組會議,本小組成員為本校各處室主任、主任教官、生輔組長、衛生組長、護理師、特教組長,俟案情狀況另邀相關業務成員出席,今邀運動代表隊教練出席會議,俾建立本校的防疫措施。
- 二、因應昨天下午教育部與衛福部會銜公文,潘教育部長文忠宣布「延長寒假,縮短暑假」高中職以下學校的開學日延後兩週,從原定2月11日開學,延後兩週,至2月25日開學;休業式也延後到7月14日。而暑假則是縮短兩週,從7日15日開始放假至8月29日。故本校段考、畢旅、畢典…時程均受影響延後2週,故本校行事曆要重新因應調整。
- 三、本校第一次防疫會議所作決議:進入本校師生、洽公人員、工程施作人員均要 測量體溫,要落實執行。購買相關物資、體溫檢測,需增購耳溫槍及消毒用品, 建立正確防疫觀念與做法、進出校門檢測站規劃量測體溫看板字要大字要簡 短,購買耳溫槍、額溫槍數量夠用就好。
- 四、本校補考、多益測驗順延2週考試,請於網頁公告。高二複習考及高三模擬考延後辦理。
- 五、各項運動代表隊(非社團及營隊)這段期間要加強防疫措施、場地復原及環境清潔及清毒措施,以避免群聚感染。進校門口後先量體溫,訓練時安排通風環境、窗戶打開,並落實環境清潔及消毒,以減少群聚交叉感染風險。建議到校前先在家自主量測體溫,並勤洗手,若有生病、發燒或感冒,建議在家休息,不要到外接觸人群。
- 六、 美術班因應 2/8-2/9 大考,故美術營隊集訓來校學生應恪遵規定,學生可視 需要配戴口罩,尊重學生決定,發燒者請勿來校。
- 七、 請人事室調查同仁有無前往中港澳,入境無症狀者,自我健康觀察在家休息 14 日,學生部分請導師協助調查,並依照規定辦理。
- 八、教育部長宣布高中職以下學校的開學日延後兩週,從原定2月11日開學,延 後兩週,至2月25日開學;故2/24為開學準備日,請全校教職員生均到校, 是否舉行始業式,看疫情的發展,等時間接近了再行決定。如不舉行始業式, 做成書面資料,每班發一張防疫應注意事項,一張發給各班導師,且確實清點 人數、反應狀況並與家長保持聯繫。

貳、主席結論:

- 一、因應高中職以下學校的開學日延後兩週,本校第一次段考時間改為 3/30、3/31、4/1;第2次段考時間改為 5/27、5/28、5/29;期末考時間改為 7/10、7/13、7/14;高三期末考 5/4 改為 5/14-5/15。原 2/20-21 高二複習考延後。
- 二、因開學日延後兩週,本校行事曆請各處室更改,訂於本週三上午 9 時召開會議 研商。
- 三、本校返校打掃學生原至本週結束,因開學日延後兩週,故下週實施愛校返校銷過打掃,預估愛校人數不多,請教職員生集中於1、2、3樓的廁所使用,請明遠協助打掃;跆拳、棒球隊附近環境請學生自行打掃。
- 四、即日起教職員先在家測量體溫,入校前再接受測量體溫,測量後以彩色標籤貼紙標註並同仁自行填寫於學務處設計體溫測量卡片中,不定時抽測,其用意是落實全面檢測,等習慣在家測量體溫及與學校測量的體溫符合度高後,以減少人力的負擔。
- 五、 因應疫情開學後分 3 線測量體溫,請人事室將行政人員納入輪值排班,做工作上的分配。
- 六、 耳溫槍、額溫槍視疫情,購買數量夠用就好。
- 七、 請總務處與學務處先與廠商洽談校外教學因應措施及合約履約關係。
- 八、 畢業典禮延後 2 週於 6/15 舉行或隔一週再舉行。
- 九、 為因應 108 學年度第 2 學期開學日延後 2 週至 2 月 25 日開學,是以寒假五分之一輪值亦順延實施一案,請人事主任洽詢其他市高做法後再議。
- 十、 大學第二教室因疫情關係,大學端取消辦理,原錄取學生名額保留至暑假營隊。
- 十一、 學務處簡訊系統,因簡訊封數怕不敷使用,同意動支再購買。
- 十二、本校部分社團如康輔社、舞林社、管樂社申請來校練習,有家長擔心群聚感 染,尊重家長意願。
- 十三、 活化教室採購流標,同意採分項採購。

叁、散會:上午10時10分